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Polgármesteri beszámoló a 2023. június 19-a óta eltelt időszakról 

 

 

2023. június 19.:  

Délelőtt a Faluház vezetőjével, Pusztai-Krepsz Mónikával egyeztettem az augusztus 19-re 

tervezett nagyközségi rendezvénnyel kapcsolatban.  

 

2023. június 21.:  

Az elmúlt időszakban tapasztalt nagy esőzések okozta károkat vis-maior pályázat keretében 

hozzáférhető források útján kívánjuk helyreállítani. A folyamat részeként ellenőrző bizottság 

jött ki Szadára, jelen volt a Magyar Államkincstár részéről dr. Baranyi Zita pályázati-támogatási 

referens, a Katasztrófavédelmi Igazgatóság részéről Bodrogi Ágnes tű. alezredes, polgári 

védelmi felügyelő, valamint a Magyar Közút Nonprofit Zrt. részéről Nádai Tamás 

osztályvezető. A szakemberekkel bejártuk az érintett településrészeket, jegyzőkönyv készült, a 

testületi döntés után beadjuk a pályázathoz szükséges anyagokat, és várjuk az elbírálást.  
 

Egyeztetést tartottam Dulai Éva nénivel és Pusztai-Krepsz Mónikával az erdélyi Kecsetkisfalud 

településsel ápolt testvérvárosi kapcsolat és odautazás ügyében.   
 

Délután a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola tanévzáróján vettem részt, ahol ezzel a 

rendezvénnyel hivatalosan is lezárult a 2022-2023-as tanév, és elkezdődött a vakáció.  
 

2023. június 22.: 

Fogadóórát tartottam a hozzám bejelentkezett lakosoknak. 
 

2023. június 23.:  

Meghívást kaptam a Gödöllőn a MÖSZ által megrendezett Nemzetközi Konferencia és 

Kiállításra, ahol Petrák Árpád alpolgármesterrel képviseltük Szada Nagyközség 

Önkormányzatát. A konferencia és kiállítás címe Önkormányzatiság, mozgástér és 

modernizáció volt, ennél fogva több előadást hallgathattunk meg Budapest és kistelepülések 

(pl: Jánoshida) bemutatásán keresztül. Téma volt még a szlovák önkormányzatiság 

költségvetési-gazdasági alapjai egy város gazdálkodása tükrében Királyhelmec polgármestere 

előadásában. Szünet után pedig egy kerekasztal beszélgetést hallgathattunk meg, ahol az 

önkormányzatok 2023-as és 2024-es gazdálkodása és fejlesztési lehetőségei voltak a fő témák.  
 

2023. június 24.: 

Délelőtt a Veresegyházi Kistérségi Nyugdíjas találkozón vettem részt, öt település részéről 

Szada is képviseltette magát a szadai nyugdíjasok révén. Nagyon szép és tartalmas műsort 

szervezett Veresegyház Önkormányzata.  
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Délután a Szadai Kiskert Tulajdonosok Szőlészeti és Borászati Egyesülete szervezésében 

megtartott nyári rendezvényén vettem részt. Finom ételekkel és italokkal várták a rendezvény 

résztvevőit, többek között több társegyesület részvevőit is. 

 

2023. június 26.: 

Bemutatkozó látogatáson járt nálam Latorovszky Gábor rendőr ezredes a Gödöllői 

Rendőrkapitányság új kapitányságvezetője. Bár a szadai közbiztonság az elmúlt években a 

statisztikák szerint kifejezetten jónak mondható, de a kapitány és szerintem is a szadai lakosok 

biztonságérzete tovább javítható a rendőrség jelenlétének fokozásával. Célja a 

kapitányságvezetőnek, hogy a gödöllői kapitányság újra régi fényében ragyoghasson, és újra 

vonzóvá váljon az álláslehetőségek között. 

 

2023. június 27.: 

A szadai Idősek Nappali Klubjának összetartó tagjai minden év nyarán a Szadai Szociális 

Alapszolgáltatási Központban gyűlnek össze, és ünneplik meg közösen az évben kerek és jeles 

születésnapjukat elérőket. Idén a 70 éves Tóth Istvánné és a 80 éves Simon Jánosné fogadhatta 

a társak megható köszöntéseit. Minden alkalommal nagy megtiszteltetés, hogy személyesen 

kívánhatok boldog születésnapot és további jó egészséget az ünnepelteknek. 

 

2023. június 28.: 

Meghívást kaptam a Duna Menti Regionális Vízművek Zrt. kapacitásbővítő fejlesztéseit 

bemutató sajtónyilvános eseményére Vácra, ahol részletesen ismertették a projekteket, és 

válaszoltak a felmerült kérdésekre. A fejlesztésnek köszönhetően 2024-re a Duna jobb- és bal 

partján összesen 20 település ivóvíz víziközművein történik fejlesztés, valamint ivóvíz-

törzshálózati rekonstrukció. A projekttel érintett települések között van Szada is a „D” 

projektelem – Szada Gesztenyefa utca ivóvíz fejlesztése, mely tavaly év végén készült el.     

 

2023. június 29.: 

Fogadóórát tartottam a hozzám bejelentkezett lakosoknak.  

 

Délután Molnár Csaba Sándor képviselőtársammal meghallgattuk az Öko Energia Program 

előadását. Programjuk keretében több mint tíz éve foglalkoznak víz- és energiatakarékossággal, 

valamint olyan prémium kategóriás öko és bio tisztítószerek forgalmazásával, amelyekkel 

egyedülálló módon a tisztítás minőségét úgy lehet fokozni, hogy mindeközben megtakarítások 

keletkeznek. Programjuk országos szinten nyújt lehetőséget önkormányzatok, intézmények, 

létesítmények, épületek vízfelhasználásának csökkentésére, kiadásaik optimalizálására, 

mégpedig egyszerű̋ és költséghatékony módon. 

 

A TOP PLUSZ-3.3.1-21-PT1-2022-00067 számú nyertes projekt -óvodabővítés- miatt 

közbeszerzési eljárást kellett indítania az Önkormányzatnak. A közbeszerzési rendszer 

hibaüzenetet küldött a megindított eljárásban, amelyben kérik, hogy a 2021-2027 programozási 

időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről 

szóló 256/2021. (V.18.) Korm. rendelet 182. §-a alapján a folyamatba épített ellenőrzést a 

közbeszerzési eljárás előtt kell lebonyolítani, ezért a jogszabályoknak megfelelő módosításokat 

tartalmazó közbeszerzési szabályzatot kell elfogadnia a Képviselő-testületnek, majd az 

ellenőrzést meg kell indítania. 

A közbeszerzési szabályzat mielőbbi módosítására volt tehát szükség, hogy a folyamat ne álljon 

meg, az Önkormányzat hátrányt ne szenvedjen az eljárás szünetelése miatt, ezért mielőbbi 

határozathozatal szükséges a közbeszerzési tanácsadó javaslata szerint módosított 

közbeszerzési szabályzat jóváhagyásáról. 
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Mindezekre tekintettel az alábbi határozat-tervezet elfogadását indítványozom: 

 

…/2023.(VII.13.) KT-határozat 

 

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármester két ülés közötti 

eseményekről szóló beszámolóját tudomásul veszi, valamint elfogadja az általa a 

jogszabályoknak megfelelően módosított, e határozat Mellékletét képező Közbeszerzési 

szabályzatot. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

Szada, 2023. június 29.    

   

 

 Pintér Lajos   

 polgármester 

 

 

 

 

 

 


